

**立法會 CB(2)1439/11-12(07)號文件**  
**LC Paper No. CB(2)1439/11-12(07)**

對《2012年立法會（修訂）條例草案》意見書

所謂的“五區公投”自從2010年發生至今已有二年多時間，香港市民對這場政治秀的厭惡程度，大家都有目共睹。議員利用條例的漏洞濫用程序，刻意辭職引發全港性的補選，大家都見得到是勞民傷財的。由議員辭職到再進入立法會，這整個過程只有議員們過足了戲癮，而完全忽視了我們大多數普通市民是否想看的感受，更可怕的是政府又一定要出公帑去開拍呢部戲，所以作為小市民的我，實在感到好無奈。這兩年以來，多項的民意調查和政府的公眾諮詢都可以看到，大多數市民都要求政府應該盡快修例堵塞制度上的漏洞，所以我認為政府和各位議員都不應該再拖了，盡快通過有關修訂。不然的話，今年九月即將要舉行新一屆的立法會選舉，而且會新增超級區議員議席，如果不盡快通過修訂，到時再引起的全港性補選，對香港市民的影響和損失就會更加大。以及本人就政府在新方案內將辭職議員的限制期收窄到六個月，其實我個人比較贊同之前的方案，應該限制到同屆任期內任何補選，這樣才有力地阻止某些議員的隨意濫用。

市民：張姚彬